评价机构	广东汇成检测技术股份有限公司	资质证号	APJ- (粤) -015
项目名称	佛山保立佳化工有限公司 A1 车间改扩建项目		
委托单位	佛山保立佳化工有限公司		
项目类别	安全预评价		

项目简介:

佛山保立佳化工有限公司成立于 2009 年 6 月 9 日,在佛山市三水区市场监督管理局登记,统一社会信用代码: 914406076905096639。住所:广东省佛山市三水区兴唐南四路 3 号 F8,法定代表人:王钊,公司类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资),经营范围:水性丙烯酸乳液、涂料用粘合剂、助剂及丙烯酸树脂研发、制造、销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)。

2009 年佛山保立佳化工有限公司投资 2000 万元建设"佛山保立佳化工有限公司水性乳液涂料生产项目(一期)"(一期项目),一期项目年产 1 万吨水性乳液涂料,于 2010 年完成建设并完成竣工验收,2013 年佛山保立佳化工有限公司开始筹备二期项目建设,二期项目年产 12 万吨乳液涂料,二期项目分两轮进行建设,分别于 2016 年 6 月 2 日和 2019 年 10 月 30 日完成竣工验收。2020 年该公司对甲类仓库进行扩建,于 2022 年 12 月通过甲类仓库扩建项目自主竣工验收。为适应市场需求,进一步扩大生产规模佛山保立佳化工有限公司拟对公司 A1 车间进行改建。改扩建项目已由广东中正环科技术服务有限公司完成环境影响报告书编制,获得相关批复,佛山保立佳化工有限公司 A1 车间改扩建项目建设内容:对 A1 车间进行改建,占地面积与建筑面积分别由 1488m2、1488m2 变为 897.6m2、1051.2m2,火灾危险性由乙类变为甲类;拟新建 D7 配电房/机柜间;淘汰并更换生产设备,且调整原辅料及产品,计划年产水性环氧树脂乳液:7800 吨、水性环氧固化剂:600 吨、水性羟基丙烯酸分散体:6000 吨、水性聚氨酯乳液 2800 吨、水性醇酸树脂 100 吨、水性环氧酯树脂 100 吨、水性聚酯树脂 100 吨,合计 17500 吨精细化工产品。

该公司现有员工人数为88人,均不在厂区内食宿,年生产300d,采用两班工作制,每班工作时间为8h(视实际情况需要加班4h)。

项目组长 潘杰 项目组成人员 文明、韩效栋		
项目组成人员 文明、韩效栋	潘杰	
	文明、韩效栋	
报告审核人 游海	游海	
过程控制负责人 谢雄英	谢雄英	
技术负责人 曹胜强	曹胜强	
观场调查情况 查勘了该公司的平面布置、原辅材料、工艺及设备、配套公用 全生产管理情况。	设施和安	

评价结论:

综上所述,佛山保立佳化工有限公司 A1 车间改扩建项目在落实本报告提出的安全对策措施后,项目风险可控,符合国家和地方安全生产有关法律法规、标准、规章、规范的要求。 现场照片:



